
 

 

 

 

 

 

 

 
 

ZÁVĚREČNÁ TISKOVÁ KONFERENCE (16.6.2011) K UKONČENÍ PROJEKTU VĚDMA 
 

              Oblastní charita Ústí nad Labem ukončuje k 31.8. 2011 projekt Vědma,  který byl zahájen 1.září                 
        2009. Projekt byl financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu  Lidské zdroje a     
        zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 
 
            Základním cílem projektu Vědma bylo podpořit zaměstnanost žen s dětmi, ale i přispět k odstranění 

překážek bránícím ženám v účasti na trhu práce formou poskytování služeb ženám a rodičům s malými 
dětmi v CPR Archa a vytvořit podmínky pro soulad rodinného a pracovního života.  

 
             V rámci projektu byly nabídnuty bezplatné vzdělávací kurzy, právní a sociální poradenství, 

vyzvedávání a doprovod dětí, možnost využívání internetu a knihovny a možnost zapojit se do 
workshopů a besed. 

  
  Celkově využilo klíčových aktivit projektu Vědma 562 osob z cílové skupiny, z toho vzdělávací 

aktivity absolvovalo 161 účastníků kurzů (7 mužů x 154 žen). 
 

             Na základě dotazníků předaných v místě vzdělávání, tj. Centru pro rodinu Archa, byl tento projekt za 
své krátké působení vyhodnocen jako relativně úspěšný. Svými kurzy se zaměřil na zvýšení znalostí a 
upevnění sebevědomí účastníků, což se podle výsledků dotazníkového šetření setkalo s naplněním 
vytyčeného cíle. Účastníci se mohli zdarma vzdělávat, což mělo pozitivní vliv především na účast matek 
samoživitelek, kterým by byl přístup ke vzdělání bez této možnosti z finančních důvodů znemožněn. 
Existence služby hlídání dětí přispěla ke zrušení základní překážky v cestě žen s dětmi, ale i mužů 
v obdobné situaci ke vzdělání. Umožnila tak rodičům s dětmi, aby se mohly po dobu trvání kurzu 
plnohodnotně věnovat sobě samým a podpořit tak svůj lidský kapitál. 

 
            Znalost PC a jazyků je bezesporu velmi důležitá a stala se nedílnou součástí požadavků  na uchazeče 

o práci. V souladu se stávajícími trendy v rámci jazykového vzdělávání v ČR se proto projekt Vědma 
orientoval na výuku anglického jazyka. 

 
           Vzhledem k obsahu motivačního kurzu, který si kladl za cíl posílit komunikační schopnosti a sociální 

dovednosti znevýhodněných skupin žen, bylo tak hlavně ženám umožněno poskytnutí praktických a 
teoretických informací potřebných k co možná nejsamostatnějšímu hledání zaměstnání na otevřeném 
trhu práce.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
          
 
 
    Kurz podnikání předal základní informace a znalosti potřebné k zahájení vlastní podnikatelské činnosti.  
 
             Jak se ukázalo v závěru dotazníkového šetření, projekt Vědma úspěšně podporoval zaměstnatelnost 

rizikové skupiny žen a přispěl k odstranění překážek bránícím ženám s dětmi do 15 let v účasti na trhu 
práce, a to především formou poskytování široké škály služeb rodičům s malými dětmi v CPR Archa. 
Kombinací bezplatného vzdělávání a hlídání dětí vytváří optimální podmínky pro soulad rodinného a 
pracovního života. Závěrem lze konstatovat, že efektivní podpora celoživotního vzdělávání je účinným 
nástrojem proti sociálnímu vyloučení a nezaměstnanosti žen v čemž chce Oblastní charita 
(prostřednictvím CPR Archa) pokračovat i v budoucnu.    
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        V Ústí nad Labem  15.6.2011     
  
                 Mgr. Vladěna  Zingová       Gabriela Savková                           Mgr. Marian Moštík 
                  projektová manažerka                 asistentka projektové manažerky                   ředitel OCHÚL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRŮBĚH ZÁVĚREČNÉ TISKOVÉ KONFERENCE 16.6.2011 

 
 14.30  Zahájení 
 
 14.35  Úvodní slovo Mgr. M. Moštíka – ředitele OCHÚL 
 
 14.45  Seznámení se závěry a vyhodnocením projektu VĚDMA  
    Mgr. V.Zingová (projektová manažerka) + Bc. G.Savková  
   (asistentka projektové manažerky) 
 
 15.15 Diskuse, prostor pro otázky 
 
 15.30  Závěr 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


